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     Dan počinje atletskom radionicom. U osvit zore, dok još mnogi spavaju, mališani trče
obroncima planine Miroč. Predvodi ih predani atletski trener Mirko Vujaklija, tvorac brojnih
trkačkih šampiona među kojima su i Suzana Ćirić, učesnica Olimpijskih igara I čak dva svetska
prvenstva, I Dragoslav Prpa, šestostruki pobednik Krosa RTS-a i prvak Balkana na dugim
stazama. Gospodin Vujaklija ništa ne prepušta slučaju. Dozira treninge prema uzrastu, ali I
prema raspoloženju dece. Kako radi, govori I podatak da je verovatno najomiljenija ličnost u
Kampu.

  

    Posle doručka, usledio je interaktivna radionica, a tema više nego zanimljiva – Đerdap kroz
mitove i legende. Da ne popusti pažnja, pobrinuo se publicist Višeslav Živanović, autor brojnih
knjiga I saradnik Radio Beograda. Na kraju radionice, mališane je pozdravila Nevenka
Boldorac, direktor Turističke organizacije Kladova, i nagradila ih lepezom koja, na svojim
delovima, sadrži portret opštine I Đerdapske klisure.

  

    Usledila je, potom, briljantna prezentacija Hileroda, kraljevskog gradića u Danskoj. Njihovi
predstavnici ovde, tj. osmočlana dečja ekipa, na slikovit I originalan način – kroz pitanja I
odgovore – ne samo da su predstavili grad i zemlju iz koje dolaze, već su svojim šarmom
osvojili sve prisutne, goste iz devet evropskih država. Na aplauz, odgovorili su deljenjem svojih
oficijelnih majica.

  

    Posle ručka, a trpeza je kao po pravilu bogata – kao u najrazvijenijim turističkim centrima,
usledio je odmor, pa kupanje u bazenu I druge sportske aktivnosti. 

  

    Potom, predstavila se najmlađa ekipa, deca iz Atine koju predvodi Željka Lakić. Kao po
pravilu, najmlađi su uvek u središtu pažnje. Tako je bilo i sa našim Atinjanima.   

  

    Kao I prethodni, I ovaj dan je okrunjen još jednim časom trčanja, večerom, diskotekom I
razgovorima u nedogled.

  

    To je Kamp RTS-a za decu iz rasejanja, to je I mala Čila iz Kanjiže, predstavnik ekipe Srbije,
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koja ovde uči I svoje prve reči srpskog jezika.  
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